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Ιερός Ναός τιμώμενος στο όνομα του Ληστή!
/ Πεμπτουσία
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Σύμφωνα με την εκκλησιαστική παράδοση, στη Μέλλουσα Κρίση πρόκειται να 
εξετασθούν οι πράξεις όλης της ανθρωπότητας, όλων όσοι έχουν γεννηθεί από 
γυναίκα. Δίκαιοι και άδικοι θα περάσουν από την αγαθή θεία βουλή και θα 
αποφασισθεί τότε πού θα κατευθυνθεί η αιώνια ζωή τους. Μόνο τρία πρόσωπα 
όμως θα εξαιρεθούν από αυτή τη στιγμή: η Παναγία Μητέρα του Κυρίου, ο Ιωάννης 
Πρόδρομος και Βαπτιστής και ο Ληστής που σταυρώθηκε μαζί Του και αναγνώρισε 
εκείνη την τραγική ώρα τη θεότητά Του.
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Το παράδειγμα του Ληστή προκαλεί την ευσεβοφάνεια των πιστών που επιλέγουν 
την τυπολατρία στη σχέση τους με την Εκκλησία. Ένας άνθρωπος που -κατά τα 
φαινόμενα – έζησε μέσα στην ανομία, χρειάστηκε μόνο μια στιγμή για να κερδίσει 
αυτό που τόσοι άλλοι προσπάθησαν να αποκτήσουν μέσα από μακρόχρονους και 
επίπονους αγώνες… Ένα «μνήσθητί μου Κύριε εν τη Βασιλεία σου» ήταν αρκετό 
για να ακουστεί το «αμήν, λέγω σοι, σήμερον μετ’ εμού έση εν τω Παραδείσω»…

Μέσα στην πορεία είκοσι αιώνων εκκλησιαστικής ιστορίας, όμως, δεν συνέβη να 
ανεγερθεί ναός προς τιμήν αυτής της εξαιρετικής προσωπικότητας-συμβόλου. 
Πρόσφατα όμως στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, ένα ναΰδριο τιμάται στο όνομα 
του συσταυρωθέντος με τον Κύριο Ληστού. Πρόκειται για ναΐσκο που βρίσκεται 
στο χώρο της Αδελφότητας «Οσία Ξένη», γνωστής για την πολυδιάστατη 
δραστηριότητά της στο χώρο της φιλανθρωπίας, και ειδικότερα της 
συμπαράστασης και αποφυλάκισης κρατουμένων, υπό την ακάματη καθοδήγηση 
του σεβαστού π. Γερβασίου.
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Όπως είναι προφανές, η επιλογή αυτή είναι εξαιρετικά εμπνευσμένη και επιτυχής, 
καθώς η προσωπικότητα του μοναδικού αυτού αγίου ταιριάζει απόλυτα με το έργο 
της Αδελφότητας. Έτσι ο ευρισκόμενος πλέον στο Δείπνο της Βασιλείας Ληστής 
θα είναι πλέον ο προστάτης της ελπίδας που προσφέρουν ο π. Γερβάσιος, οι 
συνεργάτες του και οι συμπαραστάτες τους σε χιλιάδες κυριολεκτικά 
συνανθρώπους μας που ταλαιπωρούνται σε κρατητήρια και φυλακές.

Επ’ ευκαιρία, να ανακοινώσουμε ότι σύντομα η «Πέμπτουσία» πρόκειται να 
παρουσιάσει ένα εκτενές αφιέρωμα στην ευλογημένη διακονία της «Οσίας Ξένης», 
το οποίο έχει γίνει γνωστό ακόμα και στην Επιτροπή Απονομής των Βραβείων 
Νομπέλ.
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